



Occasione disinfestazione processionari a del pino cosenza - promozione trattamento contro la processionaria co senza



♀ Mappa



La Brutia Disinfest srl, con trent'anni di esperienza nel settore dell'igiene

ambientale, unisce una solida tradizione familiare alla ricerca costante di strumenti e tecnologie innovative che le hanno permesso di assumere una posizione di riliev o nei servizi di sanificazione ambientale in tutte le province calabresi ed in alcune a ree dell'Italia Meridionale. L'attuazione di servizi di qualità, innovativi ed efficaci, nel rigoroso rispetto del patrimonio ambientale, per il controllo dei parassiti dannosi a lla salute dell'uomo e causa di notevoli danni economici, le hanno fatto ottenere le certificazioni ISO 9001:2008 ed ISO 14001:2004. Enti pubblici, case di cura, istituti sc olastici, condomini, aziende alimentari, centri commerciali, aziende zootecniche, ris toranti, strutture alberghiere e tanti cittadini si fidano della professionalità e puntu alità dimostrata in questi anni di lavoro. L'amministratore unico Giuseppe De Santi sè stato nel 2000 tra i fondatori dell'ANID (Associazione Nazionale Imprese Disinfe stazione) di cui è uno dei consiglieri. La Brutia Disinfest srl fa parte insieme ad altre importanti realtà imprenditoriali calabresi ed all'Università Mediterranea di Reggio Calabria del Polo d'innovazione-Filiera Agroalimentare di Qualità AGRIFOODNET sc arl.



La processionaria del pino è un lepidottero a ppartenente alla famiglia dei Taumetopeidi c he si ciba degli aghi di tutte le specie di pino, le cui larve, oltre a danneggiare le piante, so no ???????????????? per l'uomo e per gli animali a causa della presenza sul corpo di sete urticanti. Interven ire contro la processionaria del pino è ??????? ??. Brutia Disinfestazioni srls, in collaborazio ne con esperti del settore, fornisce ????????? ??????????????? ed eroga servizi per po ter eseguire un controllo dell'evoluzione dell a processionaria nei diversi periodi dell'anno . Brutia Disinfestazioni srl:

0984 34037 ??? ? via Vittorio Bottego, 12 c.da Lecco - Rende -Cosenza ???? www.brutiadisinfestazioni.com

C Contatti

Brutia Disinfestazioni srl

Tel. 098434037 http://www.brutiadisinfestazioni.co m/

Via Vittorio Bottego, 12 c.da Lecco, Rende, 87100 Nessun orario indicato